
Errata for *Soil Survey Manual* issued March 2017

Acknowledgements, page xxviii

Correct the spelling of “Philippe.”

Chapter 2, page 82

Change URL in third reference listed to “<http://fargo.nserl.purdue.edu>.”

Chapter 3, page 215, table 3-20

Under the column “Cumulative annual pattern,” change “Common” to “Transitory” for criteria “Present 1 to 3 months” and change “Transitory” to “Common” for criteria “Present 4 to 6 months,” as follows:

Transitory	Present 1 to 3 months
Common	Present 4 to 6 months

Chapter 9, page 500, figure 9-7

Replace the graphic labeled “TX Amarillo DSP” in upper right corner with the graphic below.

